[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image6.png
4.1. JIns MHAYKIMOHHOTO H3MEPHTEIBHOTO HpeoOpasoBaTels ¢ dHC-
JIoM BUTKOB W = 1500 u miomanpio cpegHero BuTka S = 600 e ompese-
JIUTH 3aBUCHUMOCTH OT BpeMeHH e(f) DJIC, Bo3HHKarOIIEH IpH PaBHOMEPHOM
moBopoTe HpeodpaszoBatess 3a BpeMs 7 =0,1¢c B 0OIHOPOTHOM IOCTOSHHOM
MAarHHTHOM II0JI€ ¢ HANPsLKEHHOCTBI0 500 A/M U3 HOJIOKEHHS, IIPH KOTOPOM
YTOT o MeKIy HOPMATbO M CHIOBBIMH JTHHHSMH I0A (puc. 4.32) paBeH
o, = —45°, B IOJI0KEHHe, IIPH KOTOPOM YTOT paBeH o, = 45°. OmpeneauTs
3HageHne DJIC B MoMeHT BpeMerH 7 = 0,05 c.
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8.3. OueHHUTH HENTHHEHHOCTH QYHKLMH IPeoOpa30BaHUs TeMIIEPaTypbl

6 B 3JIEKTPHYECKYI0 IPOBOJUMOCTH | IOIYHPOBOIHUKOBOIO PE3HCTOPA B
JMana3oHe W3MEeHEHHs TeMInepaTypsl oT 6, =20°C go 6, =100°C. Xapak-

TEPUCTHKH pe3HcTopa: compoTusienue mpu 6, =0°C — R =2,5K; Temme-
patypHbli ko3 durment B=3000K.
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8.2. OmpenenuTh NMOCTOSHHYIO BPEMEHH T M3MEHEHMS TEMIIEpaTyphl

TEIUIOBOIO IpeoOpa3oBaTells, MOMENICHHOTO B HMCCISAYyeMYyHO CpELy, €CIH
HM3BECTHO, UTO €T0 HavaJbHas TeMIlepaTypa cocTaBaina 6, =20 °C, a Temme-

PaTypbl B MOMEHTBI BpeMeHH # =lc¢ H 7, =2 ¢ IocIe Hadala MEePEX0JHOTO
TeMIIepaTypHOT o Tpolecca cocTapasany 6, =43,8°C u 0, =65,3°C.
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3.1. JInms SIeKIPOEMKOCTHOTO M3MEPHTEIBHOIO IIpeodpa3oBaTels,
pHc. 3.22, HMEIOIIETO HWIHHIPUISCKHE OOKIAIKU ¢ BHYTPEHHHM JHAMETPOM
D =30 My u umEHOM / = 60 MM, HOCTPOHUTH TpadHK 3aBUCHMOCTH eMKocTH C
OT IMaMeTpa ¢ METAJUIMIECKOTO MPYTKA.
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b.2. OrpeIe/IUTh PasHOCTh MOTCHIHATOB AQ MEKITY HIEKTPOJaMH SJIeK-
TPONOTEHIHAILHOTO H3MEPUTEIbHOIO HpeodpasoBarens, puc. 3.24, ycTaHOB-
JICHHOTO Ha H37efHe, MMeromee (popMy yCeueHHOro KoHyca (BBICOTa KOHyca
h =500 vv; apamerp Bepruuss! Dy = 10 Mm 1 ocHoBanust D, = 30 Mm), ecin

MCwm
V/IeTbHAs AEKTPUUECKast IIPOBOIUMOCT MaTepHala G =5 —— , 3HAaUYCHHE 110~

M
CTOSIHHOTO 3IeKTPUIECKOT0 TOKA, TIPOITYCKAEMOTo Yepe3 H3Ie/IHe B IPOIOIBHOM
HanpasieHud [ = 30 A, paccTosiHHe MKy 71eKTpogamu / = 20 MM, a paccTos-
HHe OT BepIIMHBI KOHyca [0 Gmkaiimero sekrpona b = 200 mm. IToctpouts
rpadyK M3MEHEHHS IUIOTHOCTH IEKTPHYECKOTO TOKA BIOJIb HPOJOIBHON OCH
M37IEIHS, IPUHAMAsI €70 OJIMHAKOBBIM I10 IUTOIIAIH TIOIIEPEIHOTO CEUCHHS.
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3.3. Onpene/mTh aGCOMIOTHOS U OTHOCHTEIBHOE H3MEHEHHS YICKTpHYe-
CKOTO COIPOTHBIICHHS IIPOBOAHHKA UTHHOM / = 1 M u muamerpon d = 0,2 My,
OJIMH KOHEIl KOTOPOTo 3aKpeIlIeH, a K JAPYroMy IHOIBEIIeH Ipy3s Becom 10 H
(puc. 3.26). Matepuan IpoBOIHIKA — CTalb (YACTBHOE YIEKTPHIECKOE COIPO-
TuBrenne p = 0,1-10° OM-M; MOIyTb IpoI0TBbHOM yrpyrocty E = 210 kH/AN;
kos(dumment [Tyaccona = 0,3; mpenes ynpyrocts o, = 400 Hane).




